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Obec Báč

Obecný úrad, Báč 124, PSČ 930 30
IČO: 00305251, DIČ: 2021151726
Tel: 031/5598239, Fax: 031/5509924
Email: urad@obecbac.sk, Web: www.obecbac.sk


Č.j.: 07/2022/DSPK-04                       
                                       V Báči, dňa 14.03.2022
VEREJNÁ VYHLÁŠKA

ROZHODNUTIE

Obec Báč ako príslušný stavebný úrad podľa § 117 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej stavebný zákon) a § 88a, § 88 ods. 1, písm. b) a podľa § 82 ods. 1 stavebného zákona, na základe žiadosti zo dňa 10.01.2022 vydáva

r o z h o d n u t i e   o   d o d a t o č n o m   p o v o l e n í   s t a v i e b 
„Poľovnícka chata a sklad“.
Projekt rieši stavbu Poľovníckej chaty a skladu v extraviláne obci Báč. Stavba chaty  je prízemná, nepodpivničená, montovaná, zastrešená šikmou sedlovou strechou (10°). Objekt má pôdorysné rozmery 7,050x8,090m so zastavanou plochou 57 m² a úžitkovou plochou 49,80 m². Výška strechy stavby je  max. 3,430 m od ±0,000m. Terén -0,150m. Objekt tvoria dve miestnosti.

Sklad je prízemná, nepodpivničená, montovaná budova, zastrešená šikmou pultovou strechou (10°). Objekt má pôdorysné rozmery 2,0x2,65m so zastavanou plochou 5,3m² a úžitkovou plochou 3,6m². Výška strechy stavby je  max. 2,720m od ±0,000m. Terén -0,150m. 
Objekty nebudú napojené na inžinierske siete. 
Na základe žiadosti stavebníka:
Michaela Méryová, rodená Méryová, narodená 15.12.1994, bytom 930 30 Báč 141
stavba:




Poľovnícka chata a sklad
na pozemku                                        160/9   
stavby na pozemku parc.č.:
                        160/15 (podľa g.p.) – poľovnícka chata






            160/16 (podľa g.p.) – sklad
v katastrálnom území:

Báč
obec:




Báč.
Stavba je uskutočnená podľa dokumentácie vypracovanej projektantom Ing. Gábor Csiba (stavebný inžinier) overenej v stavebnom konaní, ktorá je súčasťou tohto rozhodnutia. Prípadné zmeny nesmú byť vykonané bez predchádzajúceho povolenia stavebného úradu. 

Stavba sa povoľuje ako trvalá.

Pri uskutočňovaní stavby je nutné dodržiavať predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a technických zariadení, najmä vyhl. č. 374/1990 Zb. a ustanovenia § 43i ods. e/g/h/ stavebného zákona, dbať na ochranu zdravia osôb na stavenisku.
Stavebník je povinný dbať o to, aby pri uskutočňovaní a užívaní stavby nedošlo k spôsobeniu škôd na cudzích nehnuteľnostiach. V prípade, že dôjde k spôsobeniu škôd na cudzích nehnuteľnostiach  stavebník je povinný ich na vlastné náklady odstrániť.
Všetky škody a poruchy zapríčinené na cudzích zariadeniach a nehnuteľnostiach musia byť odstránené okamžite. Porušené plochy verejného priestranstva sa uvedú do pôvodného užívateľného a technického stavu. Spôsobená škoda musí byť uhradená na náklady investora podľa platných predpisov.

Po preskúmaní žiadosti stavebný úrad zistil, že umiestnením a uskutočnením stavby nie sú ohrozené záujmy spoločnosti ani neprimerane obmedzené, či ohrozené záujmy účastníkov konania. Dokumentácia stavby spĺňa všeobecné technické požiadavky na výstavbu. 

Vzhľadom na to, že stavby sú realizované na 100%, zároveň sa v zmysle § 82 ods. 1 stavebného zákona v znení neskorších predpisov

p o v o ľ u j e   u ž í v a n i e   s t a v i e b
na pozemku parc.č.: 



160/9

stavby na parcele:


160/15 (podľa g.p.) – Poľovnícka chata






160/16 (podľa g.p.) – Sklad
v katastrálnom území:

Báč
obec:




Báč.
Na užívanie stavby stavebný úrad podľa § 82 ods. 2. stavebného zákona určuje tieto podmienky, ktoré je stavebník povinný dodržať:

· parkovanie vozidiel riešiť na vlastnom pozemku, aby nedochádzalo k obmedzeniu dopravy na prístupovej komunikácii, 
· k vjazdu k stavbám využívať výlučne vlastný pozemok,

· udržiavať stavbu a okolie stavby v dobrom technickom stave,
· dokumentáciu skutočného realizovania stavby uchovávať po celý čas jej užívania, pri zmene vlastníctva stavby ju odovzdať nadobúdateľovi.

Stavebník predložil projektovú dokumentáciu skutočného vyhotovenia podľa geometrického plánu.

Užívaním stavby nebude ohrozený život a zdravie osôb, ani životné prostredie, a preto bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

O d ô v o d n e n i e

Dňa 10.01.2022 podala Michaela Méryová, rodená Méryová, narodená 15.12.1994, bytom 930 30 Báč 141, na tunajšom úrade žiadosť o vydanie dodatočného stavebného povolenia a kolaudácie na stavbu „Poľovnícka chata a sklad“ na p.č. 160/9, 160/15, 160/16, k.ú. Báč. Uvedeným dňom sa začalo konanie o dodatočnom povolení stavby v spojení s kolaudáciou stavby.
Stavebný úrad začal konanie o stavbe „Poľovnícka chata a sklad“ na p.č. 160/9, 160/15, 160/16, k.ú. Báč  podľa § 88 ods. 1 písm. b) a § 88a stavebného zákona. Na základe tohto ustanovenia skúmal, či existencia stavby nie je v rozpore so záujmami spoločnosti.

Listom č. 07/2022 zo dňa 02.02.2022 tunajší stavebný úrad v zmysle § 61 ods. 1 stavebného zákona oznámil účastníkom, dotknutým orgánom štátnej správy a samosprávy začatie konania o dodatočnom povolení stavby spojeného s kolaudačným konaním. Súčasne nariadil ústne konanie spojené s miestnym zisťovaním na deň 28.02.2022 a upozornil účastníkov konania a dotknuté orgány štátnej správy a samosprávy na možnosť uplatnenia námietok najneskôr na ústnom konaní a miestnom zisťovaní. 

Na mieste stavby stavebný úrad zistil, že stavby sú dokončené, postavená bez stavebného povolenia a užívaná bez kolaudačného rozhodnutia. 
Námietky účastníkov konania neboli vznesené. 
Vyjadrenie ku konaniu podala spoločnosť Donau farm Kalná s.r.o. dňa 23.02.2022:
„Za spoločnosť Donau farm Kalná, s.r.o. ako účastníka konania, by sme si dovolili Vám oznámiť, že toho času nemáme žiadne námietky k žiadosti stavebníka o vydanie dodatočného stavebného povolenia a kolaudácie na stavbu „Poľovnícka chata a sklad“, na pozemku registra „C“ s parc.č. 160/9 v k.ú. Báč, v obci Báč.
Zároveň by sme si však dovolili oznámiť Obci Báč, ako príslušnému stavebnému úradu podľa § 117 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní  a stavebnom poriadku (stavebný zákon), že pozemok registra “E“ parc.č. 160 v k.ú. Báč, ktorého je spoločnosť Donau farm Kalná, s.r.o. podielovým spoluvlastníkom, a ktorý bezprostredne susedí s pozemkom registra „C“ parc.č. 160/9, k.ú. Báč, je toho času v užívaní spoločnosti Donau farm Šamorín, s.r.o., IČO: 00 191 591, so sídlom Červenej armády 178, 935 32 Kalná nad Hronom, ktorá na pozemku registra „E“ parc.č. 160 v k.ú. Báč o výmere 57.885,00 m2 už s najväčšou pravdepodobnosťou zasiala poľnohospodárske plodiny.
Vzhľadom na uvedenú skutočnosť si preto ako účastník konania dovoľujeme požiadať Obec Báč, ako príslušný stavebný úrad podľa § 117 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, aby o vyššie uvedenej skutočnosti písomne upovedomila stavebníka a aby mu bola uložená záväzná podmienka, že bude povinný finančne sa vysporiadať so spoločnosťou Donau farm Šamorín, s.r.o., IČO: 00 191 591, so sídlom Červenej armády 178, 935 32 Kalná nad Hronom v prípade, ak pri užívaní stavby „Poľovnícka chata a sklad“, na pozemku registra „C“ s parc.č. 160/9 v k.ú. Báč, v obci Báč, bude spôsobená škoda na poľnohospodárskych plodinách a zároveň aj so spoločnosťou Donau farm Kalná, s.r.o. v prípade, ak pri užívaní stavby „Poľovnícka chata a sklad“, na pozemku registra „C“ s parc.č. 160/9 v k.ú. Báč, v obci Báč, bude spôsobená škoda na pozemku registra „E“ parc.č. 160 v k.ú. Báč.
Vzhľadom na vyššie uvedené by sme si Obci Báč zároveň dovolili oznámiť, že nepovažujeme preto za nevyhnutnú našu účasť na ústnom pojednávaní ani na miestnom zisťovaní, ktoré sa má uskutočniť dňa 28.02.2022 o 13:15 hod. na obecnom úrade v Báči a neskôr na mieste stavby.
Vyjadreniu sa vyhovuje. Stavebníkovi bola uložená záväzná podmienka na strane 1,2 rozhodnutia, t.j.:

Stavebník je povinný dbať o to, aby pri uskutočňovaní stavby nedošlo k spôsobeniu škôd na cudzích nehnuteľnostiach. V prípade, že dôjde k spôsobeniu škôd na cudzích nehnuteľnostiach  stavebník je povinný ich na vlastné náklady odstrániť.
Všetky škody a poruchy zapríčinené na cudzích zariadeniach a nehnuteľnostiach musia byť odstránené okamžite. Porušené plochy verejného priestranstva sa uvedú do pôvodného užívateľného a technického stavu. Spôsobená škoda musí byť uhradená na náklady investora podľa platných predpisov.

Stavebník v konaní preukázal vlastnícke právo k pozemku list vlastníctva č. 419, k.ú. Báč.

V zmysle § 88 ods. 1 písm. b) a § 88a stavebného zákona sa odstránenie stavby nenariaďuje v prípadoch, keď dodatočné povolenie stavby nie je v rozpore s verejným záujmom. Nakoľko stavebník predložil kladné stanoviská dotknutých orgánov štátnej správy, ktoré preukázali, že stavba nie je v rozpore s verejným záujmom chráneným stavebným zákonom a osobitnými predpismi, je možné ju dodatočne povoliť. Takisto stavebný úrad bral ohľad na účel, ktorému stavby majú slúžiť – poľovníkom, ktorí vykonávajú činnosť vo verejnom záujme na ochranu prírody a fauny. 
Vzhľadom na to, že stavba je dokončená, bolo možné zlúčiť dodatočné stavebné konanie s kolaudačným konaním.
Nakoľko stavebný úrad nezistil v priebehu konania o dodatočnom povolení stavby spojeného s kolaudačným konaním dôvody, ktoré by bránili vydaniu rozhodnutia o dodatočnom povolení stavby a povolenia na užívanie stavby, rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Žiadateľ zaplatil v zmysle položky 60 zákona č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch za vydanie tohto rozhodnutia správny poplatok na tunajšom úrade.

P o u č e n i e

Podľa ust. § 53 zák. č. 71/1967 Zb. o správnom konaní je možné proti tomuto rozhodnutiu podať odvolanie na Okresný úrad Trnava, Odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie štátnej stavebnej správy,  prostredníctvom tunajšieho úradu, a to v lehote 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia. Po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov toto rozhodnutie je možné  preskúmať príslušným súdom.








Mgr. Helena Vonyiková

                                                                                          
       starostka obce 

Toto rozhodnutie má povahu verejnej vyhlášky (podľa §26 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní) a musí byť vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuli obce Báč, ako i na oficiálnej webovej stránke obce.
Vyvesené:

Zvesené:

Pečiatka a podpis:
Doručí sa:

1. Michaela Méryová, 930 30 Báč 141

2. Ing. Gábor Csiba, Javorová 17, 929 01 Dunajská Streda (zodp. projektant + tech., dozor)

3. Lelkes Vincent, Tomášov, Mlynská č.3

4. Monosiová Helena, Malinovo, Bratislavská 20

5. Spergerová Gabriela, Bratislava, Medveďovej ul. 21

6. Sándor Ján, Ňarad 71

7. Katarína Sándorová, Ňarad 71

8. Simonová Alžbeta, Radničné námestie 379/18, Dunajská Streda

9. Szelle Imrich 42

10. Csintó Árpád, Laktanya u.21, 9400 Sopron

11. Tschik Lajosné, Juharfa út 1, 9400Sopron

12. Duffeková Gyöngyike, Veterná 493/16 Šamorín

13. Donau farm Kalná s.r.o., Červenej armády 178, Kalná nad Hronom

14. Poláková Eva, Benková Potôň 291, Horná Potôň

15. Szerencsés Vojtech, Rohovce 223

16. Szerencsés Július, Rohovce 174

17. Szerencsé Tibor, Rohovce 109

18. Szabóová Margita

19. Tanárky Géza

20. Tanárky Pavol

21. Tanárkyová Etela

Dotknuté orgány štátnej správy a právnické osoby:
3. Západoslovenská distribučná a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava

4. SPP – distribúcia, a.s., Mlynské Nivy 44/b, 825 11 Bratislava 

5. Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava

6. Západoslovenská vodárenská spoločnosť a.s., O.Z. Dunajská Streda, Kračanská cesta 1233, 929 01 Dunajská Streda

Na vedomie:

7. a/a (spis)
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